DeXel

Tab 13. REPERES DU CALCUL DES CAPACITES DE STOCKAGE REGLEMENTAIRES ICPE

Dossier réalisé chez : EARL PSF Les Oliviers
par : FRCA/CA

Prise en compte du temps de présence dans le calcul de la capacité réglementaire.
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PFMAT1 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 22,7 m?|
29 m? utiles, HT = 1,00 m, HG = 0,40 m
MAT 1 [Cases indiv.- caillebotis L TMa b 6,0 3,24 m? 22,7 m?
PFMAT2 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 22,7 m?|
25 m? utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
MAT 2 [Cases indiv.- caillebotis L TMa b 6,0 3,24 m? 22,7 m?
PFG1 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 15,1 m?|
26 m?® utiles, HT = 1,40 m, HG = 0,40 m
G1 Caillebotis intégral L TaS b 6,0 2,16 m? 15,1 m3
PFG2 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 24,2 m?|
24 m? utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
G2 Caillebotis intégral L TSb 6,0 2,16 m? 17,3 m?
TcG b 6,0 2,16 m? 17,3 m3|
FOS1 |Fosse rectangulaire enterrée TFR -30% -10,4 m?
couverte
PFVG Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 38,9 m?|
71 m?® utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
VG Caillebotis intégral L TGb 6,0 2,16 m? 10,8 m?|
TSGb 6,0 2,16 m? 8,6 m?
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DeXell Dossier réalisé chez : EARL PSF Les Oliviers
par : FRCA/CA

Tab 13. REPERES DU CALCUL DES CAPACITES DE STOCKAGE REGLEMENTAIRES ICPE

Prise en compte du temps de présence dans le calcul de la capacité réglementaire.
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TaSb 5] 6,0| 2,16 m? 10,8 m3|
TSb 4 6,0] 2,16 m? 8,6 m?
PFPS1 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 17,5 m?|
18 m? utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
PS 1 Caillebotis intégral L Aseche [PSb 116 6,0 0,43 m? 49,9 m?
8-31kg
FOS2 Fosse rectangulaire enterrée TFR -65%) -32,4 m?)
couverte
PFPS2 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 17,5 m?|
18 m? utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
PS2 Caillebotis intégral L Aseche [PSb 116 6,0 0,43 m? 49,9 m?
8-31kg
FOS2 Fosse rectangulaire enterrée TFR -65%) -32,4 m?)
couverte
PFE1 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 59,1 m?|
61 m?® utiles, HT = 1,00 m, HG = 0,40 m
E1 Caillebotis intégral L Aseche [PFb 100) 6,0| 0,54 m? 110%) 59,1 m?
60-118kg -0,01885 m?
(poids d'entrée)
PFE2 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 59,1 m?|
61 m?® utiles, HT = 1,00 m, HG = 0,40 m
E2 Caillebotis intégral L Aseche [PFb 100) 6,0| 0,54 m? 110%) 59,1 m?
60-118kg -0,01885 m?
(poids d'entrée)
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DeXell Dossier réalisé chez : EARL PSF Les Oliviers
par : FRCA/CA

Tab 13. REPERES DU CALCUL DES CAPACITES DE STOCKAGE REGLEMENTAIRES ICPE

Prise en compte du temps de présence dans le calcul de la capacité réglementaire.
k%) k2] ) ° .
o o o Q
§ - E| £ s E | ev | 2|8 = o o<
< = 5} S a o X® - @ T B Qo = »w ¢ o ¥l
8 2 2 =8 | 38 | @ 558 8 | g3 | 2|2 3 _E els 2 5| s
5 o IS ) So T o E Eo2 o o 9 0 ES) =05 123 ) o @ 3 D
2 & s | 88 | 85 | 2: g s8s ¢ | 55 | | B S8 52| s 58 % | 3 2p
3 e 3 | eg | S8 | S8 | 5 | <83 &8 | %% |22 285 Sol8e| 2% gg | 2 55
N 3 2 3 < 0B s 2 oEx 8 °s (2] = 284 52| 8o 55 < o8 25
g | ¢ 3 E | 8% | e | s | 9 | E8zef | sz |83 888 sg(83| §¢ S5 | 55 g5
| 2 8 S | 5€ | 88 | 88 | % Ecovg | £ | 5|5 82t eflze| &3 SE | 92 83
o o = S a3 = = [é) ZEEE ag 8]l a o838 25 | RS RE 25 ke oQ
PFE3 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 42,2 m?
42 m?® utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
E3 Caillebotis intégral L Aseche [PFb 84 6,0| 0,54 m? 110%) 49,6 m?
60-118kg -0,01885 m?
(poids d'entrée)
FOS3 Fosse rectangulaire enterrée TFR -15%) -7,4 m?
couverte
PFE3BIS Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 12,6 m?|
13 m? utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
E 3BIS [Caillebotis intégral L Aseche [PFb 25] 6,0 0,54 m? 110%) 14,8 m3|
60-118kg -0,01885 m?
(poids d'entrée)
FOS3 Fosse rectangulaire enterrée TFR -15%) -2,2m?
couverte
PFE4 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 42,2 m?
42 m?® utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
E4 Caillebotis intégral L Aseche [PFb 84 6,0 0,54 m? 110%) 49,6 m?
60-118kg -0,01885 m?
(poids d'entrée)
FOS3 Fosse rectangulaire enterrée TFR -15%) -7,4 m?
couverte
PFE4BIS Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 9,4 m?
10 m? utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
E 4BIS [Caillebotis intégral L Aseche [PFb 20, 6,0 0,54 m? 110%) 11,8 m3|
60-118kg -0,01885 m?
(poids d'entrée)
FOS3 Fosse rectangulaire enterrée TFR -20%) -2,4 m?
couverte
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DeXell Dossier réalisé chez : EARL PSF Les Oliviers
par : FRCA/CA

Tab 13. REPERES DU CALCUL DES CAPACITES DE STOCKAGE REGLEMENTAIRES ICPE

Prise en compte du temps de présence dans le calcul de la capacité réglementaire.
k2] k2] ) ° .
o o o Q

9 - E | £ e B | ev |28 - o e

X~ = o) S ® o X® -~ @ T B o = »w « joXe}

8 2 i =8| S8 | ¢ | 58 8 | §8 |8|° L HE o =5 | 5

5 o IS ) So T o E Eo2 o o 9 0 ES) =05 123 ) o @ 3 D

2 & s | 88 | 85 | 2: g s8s ¢ | 55 | | B S8 52| s 58 % | 3 2p

© ° s eg | 858 | £5§ s 588 § 28 | S| 2 zeg £2| 8¢ £3 g5 | £ 3

g ] 2 s | 98 | £3 2 g x B s | 2|2 £2o E2| %o §ES 5. | o8 L5

g | ¢ 3 E | 8% | e | s | 9 | E8zef | sz |83 888 sg(83| §¢ S5 | 55 g5

= | 2 8 S | s¢ | &8 | 88 | % E-2%8 | SE | 5|3 g2 ef|zg| &3 GE | $32 8%

o o = S a3 = = [é) ZEEE ag 8]l a o838 25 | RS RE 25 ke oQ
PFES5 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 32,1 m?|
32 m® utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m

E5 Caillebotis intégral L Aseche [PFb 64 6,0| 0,54 m? 110%) 37,8 m?
60-118kg -0,01885 m?
(poids d'entrée)
FOS3 Fosse rectangulaire enterrée TFR -15%) -5,7m?
couverte
PFE5BIS Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 26,6 m?|
27 m® utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
E 5BIS [Caillebotis intégral L Aseche [PFb 53] 6,0 0,54 m? 110%) 31,3 m?
60-118kg -0,01885 m?
(poids d'entrée)
FOS3 Fosse rectangulaire enterrée TFR -15%) -4,7 m?
couverte
PFEG6 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 26,6 m?|
27 m?® utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
E6 Caillebotis intégral L Aseche [PFb 53] 6,0 0,54 m? 110%) 31,3 m?
60-118kg -0,01885 m?
(poids d'entrée)
FOS3 Fosse rectangulaire enterrée TFR -15%) -4,7 m?
couverte
PFE6BIS Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 26,6 m?|
27 m?® utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
E 6BIS [Caillebotis intégral L Aseche [PFb 53] 6,0 0,54 m? 110%) 31,3 m?
60-118kg -0,01885 m?
(poids d'entrée)
FOS3 |Fosse rectangulaire enterrée TFR -15%) -4,7 m?
couverte
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DeXel

Tab 13. REPERES DU CALCUL DES CAPACITES DE STOCKAGE REGLEMENTAIRES ICPE

Dossier réalisé chez : EARL PSF Les Oliviers
par : FRCA/CA

Prise en compte du temps de présence dans le calcul de la capacité réglementaire.
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PFE7 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 26,6 m?|
27 m? utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
E7 Caillebotis intégral L Aseche |PFb 53] 6,0 0,54 m? 110% 31,3 m?
60-118kg -0,01885 m?)
(poids d'entrée)
FOS3 |Fosse rectangulaire enterrée TFR -15% -4,7m?
couverte
PFE7BIS Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 26,6 m?|
27 m? utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
E 7BIS |Caillebotis intégral L Aseche |PFb 53] 6,0 0,54 m? 110% 31,3 m?
60-118kg -0,01885 m?)
(poids d'entrée)
FOS3 |Fosse rectangulaire enterrée TFR -15% -4,7m?
couverte
PFINF Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 0,0 m?|
HT =1,00 m, HG = 0,40 m
INF Caillebotis intégral L 6,0 0,0 m?¥
(hors référentiel)
PFQ1 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 2,6 m?
10 m? utiles, HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
Q1 Caillebotis intégral L Aseche |TQab 4 6,0 0,65 m? 2,6 m?
PFQ2 Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 1,3 m?
12 m? utiles, HT = 1,00 m, HG = 0,40 m
Q2 Caillebotis intégral L Aseche |TQab 2| 6,0 0,65 m? 1,3 m3
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DeXell Dossier réalisé chez : EARL PSF Les Oliviers
par : FRCA/CA

Tab 13. REPERES DU CALCUL DES CAPACITES DE STOCKAGE REGLEMENTAIRES ICPE

Prise en compte du temps de présence dans le calcul de la capacité réglementaire.
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PFAA Préfosse caillebotis Capacité utile réglementaire 0,0 m?)
HT = 0,90 m, HG = 0,40 m
FOS1 Fosse rectangulaire enterrée couverte Capacité utile réglementaire 28,4 m?
192 m?® utiles, HT = 3,00 m, HG = 0,25 m
PFG2 Préfosse caillebotis TFR +30% +10,4 m?
Eaux de lavage E 3,0 m3¥ 6,0 1 18,0 m?|
FOS2 Fosse rectangulaire enterrée couverte Capacité utile réglementaire 73,8 m?
89 m?® utiles, HT = 3,00 m, HG = 0,25 m
PFPS1 |Préfosse caillebotis TFR +65% +32,4 m?
PFPS2 |Préfosse caillebotis TFR +65% +32,4 m?
Eaux de lavage E 1,5 m? 6,0 1 9,0 m?)
FOS3 Fosse rectangulaire enterrée couverte Capacité utile réglementaire 57,6 m?)
84 m? utiles, HT = 3,00 m, HG = 0,25 m
PFE3 Préfosse caillebotis TFR +15% +7,4 m?|
PFE3BIg Préfosse caillebotis TFR +15% +2,2 m?|
PFE4 Préfosse caillebotis TFR +15% +7,4 m?|
PFE4BIg Préfosse caillebotis TFR +20% +2,4 m?|
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DeXeL Dossier réalisé chez : EARL PSF Les Oliviers
par : FRCA/CA

Tab 13. REPERES DU CALCUL DES CAPACITES DE STOCKAGE REGLEMENTAIRES ICPE

rise en compte du temps de présence dans le calcul de la capacité réglementaire.
P te du t d dans le calcul de | té réglement
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PFE5  [Préfosse caillebotis TFR +15% +5,7 m?
PFE5BIYPréfosse caillebotis TFR +15% +4,7 m?
PFE6  [Préfosse caillebotis TFR +15% +4,7 m?
PFEBBIYPréfosse caillebotis TFR +15% +4,7 m?
PFE7  [Préfosse caillebotis TFR +15% +4,7 m?
PFE7BIYPréfosse caillebotis TFR +15% +4,7 m?
Eaux de lavage E 1,5m? 6,0 1 9,0 m?)
FOS4 Fosse rectangulaire enterrée couverte Capacité utile réglementaire 0,0 m?|

320 m® utiles, HT = 3,50 m, HG = 0,25 m
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